
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年11月28日（木）午前10時00分～午前11時10分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年度和歌山県警察柔道・剣道大会の結果について

警務部長から、令和６年度和歌山県警察柔道・剣道大会の結果について報告があ

った。

⑵ 年末年始特別警戒の実施について

生活安全部長から、年末年始特別警戒の実施について報告があった。

⑶ 第50回衆議院議員総選挙違反取締り結果等について

刑事部長から、第50回衆議院議員総選挙違反取締り結果等について報告があった。

⑷ 地方公務員法違反事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、地方公務員法違反事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑸ 暴力団員の逮捕について

刑事部長から、暴力団員の逮捕について報告があった。

⑹ わかやま冬の交通安全運動について

交通部長から、わかやま冬の交通安全運動について報告があった。

⑺ 自賠責保険金詐欺事件被疑者の逮捕について

交通部長から、自賠責保険金詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑻ 出入国管理及び難民認定法違反被疑者の逮捕について

警備部長から、出入国管理及び難民認定法違反被疑者の逮捕について報告があっ

た。

各部長の報告後、竹山委員長から、
先日都内で開催されました全国公安委員会連絡会議に出席してきました。警察庁長

官からの挨拶等もあり、色々な議題に対して議論を交わすことができて有意義な会議
でした。

旨の発言があった。



細江委員から、
年末年始特別警戒の実施について及びわかやま冬の交通安全運動について報告があ

りました。このような各種取組について、広報をしていただき県民の皆さんに広く知
っていただけていると思いますので、効果を期待しています。

旨の発言があった。

岸田委員から、
年末年始特別警戒の実施について報告がありました。年末年始で人の動きも活発に

なると思いますので、混雑が予想される場所等での警戒をよろしくお願いします。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 風俗営業（社交飲食店）許可申請に対する不許可処分について

風俗営業許可申請に対する不許可処分について報告があり、審議した結果、原案どお
り決定した。

⑵ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 苦情申出の受理について（２件）
苦情申出の受理について報告があった。

⑷ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


